
10£ÉÃ vÀgÀUÀw UÀtÂvÀ ªÀiÁzÀj ¥Àæ±Éß ¥ÀwæPÉ-2 
 ¸ÀÆPÀÛ GvÀÛgÀªÀ£ÀÄß Dj¹ §gÉ¬Äj:         1*8=8 

1. -5,-1,3,7 F ±ÉæÃrüAiÀÄ ¸ÁªÀiÁ£Àå ªÀåvÁå¸À 
  C) -4  D) 5  E) 4  F) -6 
2. x – 2y = 0,  3x + 4y = 20   F ¸À«ÄÃPÀgÀtUÀ¼ÀÄ ºÉÆA¢gÀÄªÀ ¥ÀjºÁgÀUÀ¼À ¸ÀASÉå 
  C) C£À£Àå ¥ÀjºÁgÀ D) C¥Àj«ÄvÀ  E) ¥ÀjºÁgÀ«®è  F) ¥ÀjºÁgÀ«zÉ 
3. x2 + 4x + 5 = 0   F ªÀUÀð ¸À«ÄÃPÀgÀtzÀ ±ÉÆÃzsÀPÀzÀ ¨É¯É 
  C) 14  D) 10  E) -5  F) -4 
4. F PÉ¼ÀV£À AiÀiÁªÀ ¨ÁºÀÄUÀ¼ÀÄ ®A§PÉÆÃ£À wæ¨sÀÄdªÀ£ÀÄß GAlÄªÀiÁqÀÄvÀÛªÉ 
  C) 13,4,5  D) 4,6,8  E) 3,4,6  F) 25,24,7 
5. ªÀÄÆ®©AzÀÄ ªÀÄvÀÄÛ (p,q) ©AzÀÄUÀ¼À £ÀqÀÄ«£À zÀÆgÀ 

   C) p2 – q2    D) √p2 +  q2      E) pq   F) p2 + q2   
6. Cw aPÀÌ ¸ÀAAiÀÄÄPÀÛ ¸ÀASÉå ªÀÄvÀÄÛ Cw aPÀÌ C« s̈Ádå ¸ÀASÉå EªÀÅUÀ¼À ªÀÄ.¸Á.C 
   C) 2  D) 6  E) 8  F) 1 

7. tan 65

cot 25
    EzÀgÀ ¨É̄ É 

    C) 0  D) 1  E) 10  F) 11 

8. MAzÀÄ DlzÀ°è UÉ®ÄèªÀ ¸ÀA¨sÀªÀ¤ÃAiÀÄvÉ 3

8
 DzÀgÉ CzÉÃ DlzÀ°è ¸ÉÆÃ®ÄªÀ À̧A¨sÀªÀ¤ÃAiÀÄvÉ 

   C) 8

3
  D) 6

8
  E) 5

8
  F) 8

5
 

 ©r¹:          1*8=8 
9. P(x) = 2x2 + 3x3 – 4x +6   F §ºÀÄ¥ÀzÉÆÃQÛAiÀÄ ªÀÄºÀvÀÛªÀÄ WÁvÀªÀ£ÀÄß §gÉ¬Äj: 
10. ªÀUÀð ¸À«ÄÃPÀgÀtzÀ DzÀ±Àð gÀÆ¥ÀªÀ£ÀÄß §gÉ¬Äj: 
11. 1,4,7----- F À̧ªÀiÁAvÀgÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ 10£ÉÃ ¥ÀzÀªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj: 
12. ªÀÄÆ® ¸ÀªÀiÁ£ÀÄ¥ÁvÀvÉAiÀÄ ¥ÀæªÉÄÃAiÀÄªÀ£ÀÄß ¤gÀÆ¦¹: 
13. AiÀÄÆQèqï£À s̈ÁUÁPÁgÀ C£ÀÄ¥ÀæªÉÄÃAiÀÄ a = 2q + r DzÁUÀ r £À J¯Áè É̈¯ÉUÀ¼À£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj:     
14. avÀæzÀ°è Sin 𝜃 ªÀÄvÀÄÛ Cos 𝜃 ¨É¯ÉUÀ¼À£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj:              
       
15. zÀ ¨É̄ ÉAiÀÄ£ÀÄß PÀAqÀÄ »r¬Äj:                       
16. UÉÆÃ¼ÀzÀ WÀ£À¥sÀ®ªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»rAiÀÄÄªÀ ¸ÀÆvÀæ §gÉ¬Äj: 
 
 

 ©r¹:           2*8=16 
17. ABCD ZËPÀzÀ ¨ÁºÀÄ«£À GzÀÝ 14 Ȩ́A.«ÄÃ. ¥Àæw ªÀÈvÀÛªÀÅ G½zÀ 3 ªÀÈvÀÛUÀ¼À°è JgÀqÀ£ÀÄß       
   ¨ÁºÀåªÁV ¸Àà²ð¸ÀÄªÀAvÉ A,B,C,D PÉÃAzÀæªÁVgÀÄªÀ 4 ¸ÀªÀð¸ÀªÀÄ ªÀÈvÀÛUÀ¼À£ÀÄß J¼É¢zÉ.  
    ºÁUÁzÀgÉ bÁAiÀÄUÉÆ½¹zÀ ¨sÁUÀzÀ «¹ÛÃtð PÀAqÀÄ»r¬Äj:                                                                     
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18. 3 - √5 MAzÀÄ C¨sÁ®§Þ ¸ÀASÉå JAzÀÄ ¸Á¢ü¹: 
19. P(x) = 4x2 – 4x – 3 §ºÀÄ¥ÀzÉÆÃQÛAiÀÄ ±ÀÆ£ÀåvÉUÀ¼À£ÀÄß PÀAqÀÄ »r¬Äj: 

CxÀªÁ 

   ±ÀÆ£ÀåvÉUÀ¼À ªÉÆvÀÛ ªÀÄvÀÄÛ UÀÄt®§ÞUÀ¼ÀÄ PÀæªÀÄªÁV 1

4
 ªÀÄvÀÄÛ -1 ºÉÆA¢gÀÄªÀ ªÀUÀð §ºÀÄ¥ÀzÉÆÃQÛAiÀÄ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj: 

20. x2 – 3x -10 = 0 ¸À«ÄÃPÀgÀtªÀ£ÀÄß ¸ÀÆvÀæzÀ ¸ÀºÁAiÀÄ¢AzÀ ©r¹: 
21. x + y = 5,   2x – 3y = 5 F gÉÃSÁvÀäPÀ ¸À«ÄÃPÀgÀtUÀ¼À eÉÆÃrUÀ¼À£ÀÄß ¸ÀÆPÀÛ «zsÁ£À¢AzÀ ©r¹: 

CxÀªÁ 
   5 ªÀµÀðUÀ¼À »AzÉ UËjAiÀÄ ªÀAiÀÄ À̧Äì UÀuÉÃ±À£À ªÀAiÀÄ¹ì£À 3 ¥ÀlÄÖ DVvÀÄÛ. 10ªÀµÀðUÀ¼À §½PÀ UËjAiÀÄ ªÀAiÀÄ À̧Äì UÀuÉÃ±À£À  
    ªÀAiÀÄ¹ì£À JgÀqÀÄ ¥ÀlÄÖ DUÀÄvÀÛzÉ. DzÀgÉ CªÀgÀ FV£À ªÀAiÀÄ Ȩ́ìµÀÄÖ? 
              
                
                                                                                          
               
22. ΔABC AiÀÄ°è DE//BC, AD = 5cm, BD = 7cm ªÀÄvÀÄÛ AC = 18cm  UÀ¼ÁzÀgÉ AE C£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj:      

CxÀªÁ 
                          

   ΔABC ∼ ΔDEF ªÀÄvÀÄÛ CªÀÅUÀ¼À «¹ÛÃtðUÀ¼ÀÄ PÀæªÀÄªÁV 64cm2   121cm2   UÀ¼ÁVzÀÄÝ EF = 15.4cm   DzÀgÉ BC AiÀÄ   
   GzÀÝªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj: 
23. MAzÀÄ zÁ¼ÀªÀ£ÀÄß MAzÀÄ ¸À® J¸ÉAiÀÄ¯ÁVzÉ. 2 ªÀÄvÀÄÛ 6 gÀ £ÀqÀÄ«£À MAzÀÄ ¸ÀASÉå ¥ÀqÉAiÀÄÄªÀ ¸ÀA¨sÀªÀ¤ÃAiÀÄvÉAiÀÄ£ÀÄß  
 PÀAqÀÄ»r¬Äj: 
24. 3.5¸ÉA.«ÄÃ wædåªÀÅ¼Àî ªÀÈvÀÛPÉÌ PÉÃAzÀæ¢AzÀ 6¸ÉA.«ÄÃ zÀÆgÀzÀ°ègÀÄªÀ ¨ÁºÀå©AzÀÄ«¤AzÀ ¸Àà±ÀðPÀUÀ¼À£ÀÄß gÀa¹: 
 

 ©r¹:           3*9=27 
25. MAzÀÄ ©ü£ÀßgÁ²AiÀÄ CA±ÀPÉÌ 1 £ÀÄß ¸ÉÃj¹, bÉÃzÀ¢AzÀ 1 £ÀÄß PÀ¼ÉzÀÄ ¸ÀAPÉëÃ¦¹zÀgÉ 1 ¹UÀÄvÀÛzÉ. D©ü£ÀßgÁ²AiÀÄ bÉÃzÀPÉÌ 1 £ÀÄß    

    ¸ÉÃj¹zÀgÉ 1

2
 JAzÁUÀÄvÀÛzÉ. D ©ü£ÀßgÁ² AiÀiÁªÀÅzÀÄ? 

 
CxÀªÁ 

  LzÀÄ ªÀµÀðUÀ¼À »AzÉ £ÀÆjAiÀÄ ªÀAiÀÄ À̧Äì ¸ÉÆÃ£ÀÄ«£À ªÀAiÀÄ¹ì£À ªÀÄÆgÀÄ ¥ÀlÄÖ DVvÀÄÛ. ºÀvÀÄÛ ªÀµÀðUÀ¼À §½PÀ £ÀÆjAiÀÄ 
ªÀAiÀÄ À̧Äì ¸ÉÆÃ£ÀÄ«£À ªÀAiÀÄ¹ì£À JgÀqÀÄ ¥ÀlÄÖ DUÀÄvÀÛzÉ. ºÁUÁzÀgÉ £ÀÆj ªÀÄvÀÄÛ ¸ÉÆÃ£ÀÄ«£À FV£À ªÀAiÀÄ Ȩ́ìµÀÄÖ? 
26. JgÀqÀÄ PÀæªÀiÁ£ÀÄUÀvÀ zsÀ£À ¥ÀÇuÁðAPÀUÀ¼À ªÉÆvÀÛ 481 DzÀgÉ D ¥ÀÇuÁðAPÀUÀ¼À£ÀÄß PÀAqÀÄ »r¬Äj: 
27. (-2,1), (4,6), (6,-3) ¤zÉðÃ±ÁAPÀUÀ¼ÀÄ wæ¨sÀÄdzÀ ±ÀÈAUÀUÀ¼ÁzÀgÉ D wæ¨sÀÄdzÀ ¸ÀÄvÀÛ¼ÀvÉAiÀÄ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj: 

CxÀªÁ 
   MAzÀÄ À̧ªÀiÁAvÀgÀ ZÀvÀÄ s̈ÀÄðdzÀ ªÀÄÆgÀÄ ±ÀÈAUÀUÀ¼À ¤zÉðÃ±ÁAPÀUÀ¼ÀÄ PÀæªÀÄªÁV (1,2), (2,3),(8,5) DzÀgÉ £Á®Ì£ÉÃ  
   ±ÀÈAUÀ©AzÀÄ«£À ¤zÉðÃ±ÁAPÀUÀ¼À£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj: 
28. MAzÀÄ ªÀÈvÀÛPÉÌ ¨ÁºÀå©AzÀÄ«¤AzÀ J¼ÉzÀ ¸Àà±ÀðPÀUÀ¼ÀÄ ¸ÀªÀÄ JAzÀÄ ¸Á¢ü¹: 
 
29. ±ÀAPÀÄ ©ü£ÀßPÀzÀ gÀÆ¥ÀzÀ°ègÀÄªÀ MAzÀÄ ºÀÆ PÀÄAqÀzÀ JgÀqÀÄ §¢AiÀÄ ªÀÈvÀÛzÀ ¸ÀÄvÀÛ¼ÀvÉUÀ¼ÀÄ                                   

                                                                                
PÀæªÀÄªÁV 44¸ÉA.«ÄÃ ªÀÄvÀÄÛ 8.4𝜋 ¸ÉA.«ÄÃ DVzÉ.  EzÀgÀ D¼À 14¸ÉA.«ÄÃ DzÀgÉ ºÀÆ  
PÀÄAqÀzÀ°è vÀÄA§ÄªÀ ªÀÄtÂÚ£À UÀjµÀÖ ¥ÀæªÀiÁtªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj:   

CxÀªÁ  

14 

A 

B C 

D 
E 



                                                                  
¸ÀªÀÄ£ÁzÀ wædåªÀÅ¼Àî MAzÀÄ ±ÀAPÀÄªÀ£ÀÄß MAzÀÄ CzsÀð UÉÆÃ¼ÁPÀÈwAiÀÄ ªÉÄÃ¯É 
  eÉÆÃr¹ MAzÀÄ DnPÉAiÀÄ£ÀÄß ªÀiÁqÀ¯ÁVzÉ. ±ÀAPÀÄ«£À ¥ÁzÀzÀ ªÁå¸ÀªÀÅ 6 Ȩ́A.«ÄÃ  
 ªÀÄvÀÄÛ JvÀÛgÀ 4 Ȩ́A.«ÄÃ EzÀÝgÉ DnPÉAiÀÄ ªÉÄÃ¯ÉäöÊ «¹ÛÃtðªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj: 

30.¨ÁºÀÄUÀ¼À£ÀÄß ºÉÆA¢gÀÄªÀ gÀa¹: £ÀAvÀgÀ ªÀÄvÉÆÛAzÀÄ wæ¨sÀÄdªÀ£ÀÄß CzÀgÀ ¨ÁºÀÄUÀ¼ÀÄ AiÀÄ C£ÀÄgÀÆ¥À ¨ÁºÀÄUÀ¼À 3

5
 gÀ¶ÖgÀÄªÀAvÉ  

  gÀa¹: 
 
 
31. F PÉ¼ÀV£À DªÀÈwÛ «vÀgÀt ¥ÀnÖUÉ C¢üPÀ «zsÁ£ÀzÀ NfÃªï gÀa¹: 
     
 
 
32. F PÉ¼ÀV£À zÀvÁÛA±ÀUÀ½UÉ ¸ÀgÁ¸Àj PÀAqÀÄ »r¬Äj: 
    
 
 
33. P(x) = x4 + x3 – 11x2 – 9x + 18 §ºÀÄ¥ÀzÉÆÃQÛAiÀÄ JgÀqÀÄ ±ÀÆ£ÀåvÉUÀ¼ÀÄ 3 ªÀÄvÀÄÛ -3 DVªÉ. §ºÀÄ¥ÀzÉÆÃQÛAiÀÄ G½zÀ  
    JgÀqÀÄ ±ÀÆ£ÀåvÉUÀ¼À£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj: 
 

 ©r¹:            4*4=16 
34. PÀæªÀiÁ£ÀÄUÀvÀ ¸ÀªÀiÁAvÀgÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ ¥ÀzÀUÀ¼À ªÉÆvÀÛ 32 ºÁUÀÆ ªÉÆzÀ® ªÀÄvÀÄÛ PÉÆ£ÉAiÀÄ ¥ÀzÀUÀ¼À UÀÄt®§Þ ªÀÄvÀÄÛ ªÀÄzsÀåzÀ  
   JgÀqÀÄ ¥ÀzÀUÀ¼À UÀÄt®§ÞUÀ¼À C£ÀÄ¥ÁvÀ 7:15 DzÀgÉ, D ¸ÀASÉåUÀ¼À£ÀÄß PÀAqÀÄ »r¬Äj: 

CxÀªÁ 
   50 ¥ÀzÀUÀ½gÀÄªÀ MAzÀÄ ¸ÀªÀiÁAvÀgÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ ªÉÆzÀ® 10 ¥ÀzÀUÀ¼À ªÉÆvÀÛ 210 ªÀÄvÀÄÛ PÉÆ£ÉAiÀÄ 15 ¥ÀzÀUÀ¼À ªÉÆvÀÛ 2565  
   DzÀgÉ F ±ÉæÃrüAiÀÄ£ÀÄß PÀAqÀÄ »r¬Äj: 
35. 2x + y = 6, 2x – y = 2  £ÀPÉëAiÀÄ «zsÁ£À¢AzÀ ©r¹: 
36. JgÀqÀÄ À̧ªÀÄgÀÆ¥À wæ¨sÀÄdUÀ¼À «¹ÛÃtðªÀÅ CªÀÅUÀ¼À C£ÀÄgÀÆ¥À ¨ÁºÀÄUÀ¼À ªÀUÀðUÀ¼À C£ÀÄ¥ÁvÀzÀ°ègÀÄvÀÛªÉ JAzÀÄ ¸Á¢ü¹: 

CxÀªÁ 
   ¥ÉÊxÁUÉÆgÀ¸ï ¥ÀæªÉÄÃAiÀÄªÀ£ÀÄß ¤gÀÆ¦¹ ªÀÄvÀÄÛ ¸Á¢ü¹: 
37. UÉÆÃ¥ÀÅgÀzÀ ¥ÁzÀ¢AzÀ 4 Ȩ́A.«ÄÃ ªÀÄvÀÄÛ 9 Ȩ́A«ÄÃ zÀÆgÀzÀ°è UÉÆÃ¥ÀÅgÀzÀ §¢UÉ MAzÉÃ ¸ÀgÀ¼ÀgÉÃSÉAiÀÄ ªÉÄÃ°gÀÄªÀ JgÀqÀÄ 
©AzÀÄUÀ½AzÀ UÉÆÃ¥ÀÅgÀzÀ ªÉÄÃ®ÄÛ¢UÉ MAmÁUÀÄªÀ G£ÀßvÀ PÉÆÃ£ÀUÀ¼ÀÄ ¥ÀgÀ¸ÀàgÀ ¥ÀÇgÀPÀUÀ¼ÁVªÉ. ºÁUÁzÀgÉ UÉÆÃ¥ÀÅgÀzÀ JvÀÛgÀªÀ£ÀÄß 
PÀAqÀÄ»r¬Äj: 
 

 ©r¹:           1*5=5 
38. gÉÊvÀ£ÉÆ§â vÁ£ÀÄ ¨É¼ÉzÀ UÉÆÃ¢üAiÀÄ£ÀÄß ¸ÀªÀÄvÀmÁÖzÀ ºÉÆ®zÀ°è MAzÀÄ ±ÀAPÀÄ«£ÁPÁgÀzÀ gÁ²AiÀÄ£ÁßV ªÀiÁqÀÄvÁÛ£É. CzÀgÀ 
¥ÁzÀzÀ ªÁå¸ÀªÀÅ 24«ÄÃ ªÀÄvÀÄÛ JvÀÛgÀ 3.5«ÄÃ DzÀgÉ UÉÆÃ¢üAiÀÄ gÁ²AiÀÄ WÀ£À¥sÀ®ªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj: ªÀÄ¼É §AzÀÄzÀjAzÀ D 
UÉÆÃ¢üAiÀÄ gÁ²AiÀÄ£ÀÄß 120 ZÀ.«ÄÃ EgÀÄªÀ vÁn¤AzÀ ªÀÄÄZÀÑ®Ä gÉÊvÀ£ÀÄ §AiÀÄ À̧ÄvÁÛ£É. CªÀ¤AzÀ D UÉÆÃ¢üAiÀÄ gÁ²AiÀÄ£ÀÄß 
ªÀÄÄZÀÑ®Ä ¸ÁzsÀåªÁ¬ÄvÉÃ? E®èªÁzÀ°è CªÀ¤UÉ E£ÀÆß JµÀÄÖ «¹ÛÃtðzÀ vÁn£À CªÀ±ÀåPÀvÉ EgÀÄvÀÛzÉ? 
 

------------ 
 
  

 

ªÀUÁðAvÀgÀ 40-45 45-50 50-55 55-60 60-65 65-70 
DªÀÈwÛ 4 6 16 20 30 24 

ªÀUÁðAvÀgÀ 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 
DªÀÈwÛ 3 5 9 5 3 



 


